

ŠPORT

Brata Dušan in Iztok Fister prvič družno na triatlonu ponedeljek, 18.08.2014

avtor: **Tonček Gider**



Organizacijski odbor Svetovnega prvenstva v dvojnem ultra triatlonu, katerega otvoritev bo v četrtek 21. avgusta ob 19. uri na Trgu kulture v središču Murske Sobotice je objavil uradne podatke o udeležbi na letošnjem svetovnem prvenstvu.

V petek od 12. ure do sobotnega dopoldneva bo 72 tekmovalcev iz 20 držav plavalo na 7,6 km dolgi progi na Soboškem jezeru, 360 km kolesarilo med Mursko Sobotico in Bakovci in 84,4 km dolgi progi teklo v Bakovcih na cilju prireditve. Med udeleženci bosta tudi oba aktualna svetovna prvaka Richard Wildmayer in Katrin Burow oba

iz Nemčije. Med udeleženci bosta v skupini petih Slovencev tudi dva domačina brata Dušan in Iztok Fister, ki bosta prvič družno nastopila na prireditvi. Sočasno bo v petek zvečer ob 21. uri Oplov nočni tek na 4,4 in 10 km dolgih progah. V soboto bo Športno društvo Bakovci družno s Športnim društvom Team turbo Tropovci pripravilo še tekmovanje v sprint triatlonu, triatlonu za vse in duatlonu za otroke ter državno prvenstvo slovenske vojske in policije v sprint triatlonu za katerega pa bodo prijave zaključene v sredo 20. avgusta. Posebej zanimivo je, da bo v sprint triatlonu: 750 metrim plavanja, 20 km kolesarjenja in 5 km teka prvič nastopil tudi predsednik organizacijskega odbora Peter Polanič.

Komentiraj

Ocena

Za komentiranje ali ocenjevanje moraš biti registriran in prijavljen uporabnik. [Registriraj se!](#)

Ni komentarjev.

[Prejšnja](#)

[Naslednja](#)

[Pregled športnih dogodkov, 19.08.2014](#) - Slovenska strelska reprezentanca je v dan... » [več](#)

[Hokejski kamp v Moravskih Toplicah](#) - V ponedeljek se je v Moravskih Toplicah začel... » [več](#)

[KRONIKA POMURSKIH POLICISTOV, PONEDELJEK 18.8.2014](#) - Pretekli dan smo policisti v... » [več](#)

[Pregled športnih dogodkov](#) - Na ekipnem državnem prvenstvu v triatlonu v Celju so... » [več](#)

[Pečarovci slavili na osmem memorialu Damjana Vučaka](#) - V vikendu, polnem z nogom... » [več](#)